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ها، نقطه یا بردار  به طور کلی، قرینهي نقطه یا بردار   نسبت به محور  21. گزینه 3

 
است.

 

 
، نقطه یا بردار   است. تصویر هر نقطه یا بردار  روي صفحه ي 

 

 
بردار   ، بردار نیمساز زاویهي بین بردارهاي a و b است. داریم: 22. گزینه 1

 

بنابراین براي یافتن بردار جهت نیمساز زاویهي بین بردارهاي a و b، کافی است بردار جهت بردار  را بیابیم پس

بردار  را بر اندازهي آن یعنی   تقسیم کنیم. در نتیجه بردار مورد نظر برابر است با   که

 
مجموع مؤلفههاي آن برابر   است.

23. گزینه 2
اندازهی تصویر قائم بردار  روی امتداد بردار  برابر است با:

24. گزینه 2
برای هر دو بردار دلخواه  و  دار�م:

 
میدانیم که   و   ، داریم: 25. گزینه 4

حجم متوازي السطوح ساخته شده روي سه بردار  و  و  برابر است با قدر مطلق حاصل ضرب مختلط سه 26. گزینه 1
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V = |a ⋅ (b× c)| ⇒ V = |−2m+ 2| ⇒ 28 = |−2m+ 2| ⇒ −2m+ 2 = ±28 ⇒ m = 15,−13
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بردارهاي هاي دو خط:   27. گزینه 4

چون نسبت هاي هر دو مؤلفه متناظر دو بردار مساوي نیستند، دو خط موازي نمی باشند و چون حاصل ضرب داخلی دو
بردار صفر نیست، دو خط بر هم عمود نیستند. بنابراین، باید تعیین کنیم که دو خط متقاطع هستند یا متنافر. معادلات یکی

 
از دو خط، مثلاً خط D، را پارامتري می کنیم.

 
 نقطه متغیر خط 

 
مختصات پارامتري این نقطه را در معادلات خط  قرار می دهیم:

 

 چون دو معادله جواب مشترک  دارند، دو خط متقاطع اند و نقطه تلاقی:

 
 

28. گزینه 1
مکان هندسی نقاطی از فضا که از نقطهی  به فاصلهی  هستند �ک کره به مرکز  و به شعاع 

 
است. محل تلاقی این کره و خط  خاصیت مسأله را داراست.

 با�د فاصلهی  را از خط مفروض بیابیم. نقطهی  روی خط  واقع و بردار 

 موازی با آن است.

A

L
H  

 فاصله   از خط 

، بیش از  واحد است. پس کره و خط همدیگر را قطع نمی کنند و در نتیجه نقطهاي با شرایط چون فاصله ي  از خط 

 
مذکور وجود ندارد.

ابتدا نقطه تلاقی دو خط را پیدا می کنیم. براي این منظور ابتدا خط  را پارامتري کرده نقطه ي  را روي 29. گزینه 2

 
آن برحسب  انتخاب سپس مختصات  را در  صدق می دهیم:

 

 
مختصات  در  صدق می دهیم:

 

نقطه تلاقی دو خط 
 

 
معادله صفحه شامل محور  بفرم  است چون  پس مختصات  را در  صدق می دهیم.

 

 
وقتی خط بر صفحه منطبق باشد، آن گاه بردار هادي خط و بردار نرمال صفحه برهم عمودند یعنی ضرب 30. گزینه 4

 
داخلی بردار هادي خط و بردار نرمال صفحه، برابر صفر است. همچنین همه نقاط خط در صفحه واقع می باشند.
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31. گزینه 2 بردار نرمال صفحه و  بردار هادي خط می باشد. چون 

 
، یعنی خط و صفحه موازي یکدیگرند. ، پس 

 
حال نقطهاي از خط انتخاب کرده و فاصله آن را نسبت به صفحه به دست می آوریم. مسلماً این فاصله، طول یال را می دهد:

 :حجم مکعب

نقطه ي دلخواه  را روي خط در نظر می گیریم. اگر  بردار هادي خط  باشد و  بردار نرمال 32. گزینه 2

 
صفحه باشد، آنگاه داریم: 

 
معادله ي صفحه ي  عبارت است از:
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